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ANVÄNDNINGSOMRÅDE:

TEKNISK DATA:

RSK Nr: Vitt utförande 
RSK Nr: Svart utförande

2973128
2973129

Mått: 113 x 85 x 17

Vikt: 110 g

IP-Klass: IP20, inomhusbruk under torra förhållanden

Lagringstemperatur: -30 °C … +70 °C

Driftstemperatur:  0 °C … +40 °C

Relativ fuktighet under drift: 10...95% icke-kondenserande

RSK nr: Ram till digital termostat vit:
RSK nr: Ram till digital termostat svart:

2973141
2973149

Rekomenderad kabel storlek 0,5-0,75 mm2

HeatUp Design Rumstermostat Digital tråd för reglering av golvvärmesystem i enskilda rum. 
HeatUp Design Rumstermostat Digital tråd är en digital termostat med touchskärm som finns både i svart och vitt utförande.
HeatUp Design Rumstermostat Digital tråd är utrustad med 3 centralt sittande touchknappar. Se sida 3 för beskrivning av 
funktioner. Termostaten går även att kompletra med en bakomliggande ram ifall termostat ska sättas ovanpå en eldosa.

HeatUp Design Rumstermostat Digital tråd används tillsammans med HeatUp Design Kopplingbox för reglering av 
Golvvärmesystem. 
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MONTERINGSANVSINING:

•	 Installera rumsenheterna ca 1,5 m ovanför golvnivån.
•	 För noggrann mätning av rumstemperatur får det inte vara något luftdrag 
bakom rumstermostaten. Luftdrag kan uppstå vid väggdosan eller ledningen. Värme-
beständig isolering, som mineral- eller glasull, kan användas för att täta och därmed 
förhindra drag.
•	 Installera inte rumstermostaten i direkt solljus, bakom dörrar eller på andra 
platser där temperaturmätningen kan störas.
•	 Ta bort bakplattan från rumsenheten, detta kan göras med hjälp av en 
skruvmejsel, se bild.
•	 Skruva fast bakplattan i väggen. Monteras rumstermostaten ovanpå en eldosa 
kan du använda den valfria ramen för att täcka eldosan.
•	 Anslut ledningarna enligt anvisningarna till höger. Använd max 1 mm² tråd.
•        Fäst termostat i bakplattan.

7-segmentsdisplay. Visas när enheten är aktiverad.

LED-indikator
Röd när uppvärmning pågår.
Grön när det inte finns något värmebehov.

Kopplingsbox eller 
expansionsenhet
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HeatUp Design Rumstermostat Digital tråd

Tre kapacitiva touchknappar
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Drift av rumstermostat

HeatUp Design Rumstermostat Digital tråd

Rumstermostaten visar den uppmätta temperaturen 
när inga knappar har tryckts på i 5 sekunder.

LED-indikator
Röd när uppvärmning pågår.
Grön när det inte finns något värmebehov.

När du trycker på mittenknappen (    ,    eller    ), ljusnar 
displayen, och den inställda temperaturen visas på skärmen i 
5 sekunder. Efter detta dimmas displayen. 

^

^ 

Nedåt, minskning

Bekräfta, välj
Upp, ökning

Led

BeskrivningKnappar

När du trycker på mittenknappen (   ,    eller    ), ljusnar displayen, och den in-
ställda temperaturen visas på skärmen i 5 sekunder. Efter detta dimmas displayen.

Felkoder för Rumstermostat
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•	 Tryck på vänster- och högerknappen (   och   ) i 5 sekunder.
•	 Displayen kommer att visa Loc eller Opn

Nyckellås i användning (Loc) / Ej i användning (Opn)

^
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Sätt på display (Don) eller av (Dof)
•	 Tryck på mittenknappen (     ) i 5 sekunder.
•	 Displayen kommer att visa Don eller Dof

E2

E3

Om rumstermostaten är i ett felaktigt tillstånd kommer subinikatorlampan att 
blinka rött varje sekund, och felkoden visas på skärmen.

E2, Fel på rumssensor. Värmekretsar går in i skyddsläge. 
I skyddsläge är utgången aktiv i 10 minuter/ 50 minuter av.

E3, Fel på golvsensor. Värmekresar går in i skyddsläge.
I skyddsläge är utgången aktiv i 10 minuter/ 50 minuter av.
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Inställning av min. temperatur
•	 Tryck på vänsterknappen (    ) i 5 sekunder. Texten ”Alo” visas på displayen.
•	 Ställ in min. temperatur.
•	 Bekräfta inställt värde genom att trycka på mittenknappen (     ).

^

 ^ •	 Tryck på högerknappen (    ) i 5 sekunder. Texten ”Ahi” visas på displayen.
•	 Ställ in max. temperatur.
•	 Bekräfta inställt värde genom att trycka på mittenknappen (     ).

Inställning av max. temperatur
 ^ 


